



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ИСПОЛНЕНИЯ НАКАЗАНИЙ

УПРАВЛЕНИЕ
ПО ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ
АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ – ЮГРЕ
(УФСИН РОССИИ ПО ХАНТЫ-
МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ
ОКРУГУ – ЮГРЕ)

Югорская ул., 23, г. Сургут, 628401
тел. (3462) 21-95-00, 21-95-23
факс (3462) 21-95-22
ufsinf@86.fsin.gov.ru

13.03.2023 № исх-80/ТО/33-2952
На № _____

Председателю
Общественной наблюдательной
комиссии ХМАО-Югры
по соблюдению прав человека в
местах принудительного содержания

Руководителю
автономной некоммерческой
организации «Центр социальной
помощи «Шаг вперед»

Н.М. Прокошевой

Уважаемая Наталья Михайловна!

УФСИН России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, ознакомившись с проектом автономной некоммерческой организации «Центр социальной помощи «Шаг вперед» - «Центр перезагрузки по постпенитенциарному сопровождению граждан в рамках системы пробации», сообщает.

Проект, несомненно, социально значимый, затронуты актуальные проблемы: ресоциализация граждан в местах принудительного содержания, так и после их освобождения.

Зачастую, лица, освободившиеся из мест лишения свободы, не адаптированы к жизни в гражданском обществе. Это приводит к потере социальных связей, отсутствию востребованности профессиональных навыков, жилья, средств к существованию и, как следствие, влияет на рост рецидивной преступности.

Проект направлен на достижение нашей общей цели по снижению преступного рецидива, устранения барьеров возвращения в социум бывших осужденных, нуждающихся бытовом и трудовом устройстве.

УФСИН России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре полностью поддерживает Вашу инициативу, готовы принять участие в реализации проекта, предоставив площадки для проведения мероприятий в рамках школы подготовки к освобождению, направленных на ресоциализацию осужденных, на территории исправительных колоний.

Очень важно, что соответсвии с проектом, будет организована работа не только для лиц, отбывших уголовное наказание в виде лишения свободы, а так же для осуждённых, содержащихся непосредственно в исправительных учреждениях. Находясь в местах лишения свободы, осуждённые нуждаются в формировании у них правовой грамотности и позитивных интересов. Открытие социального общежития будет способствовать своевременной помощи по определению дальнейшего жизнеустройства осуждённых, готовящихся к освобождению. Это играет важную роль в исправлении осуждённых, их ресоциализации и социальной адаптации.

С уважением,
Врио начальника
полковник внутренней службы



М.М. Амелишко